

# 局领导班子签订党风廉政责任书

## 县人社局召开2018年度党风廉政工作会议

本报3月21日讯(通讯员 邢菲菲) 按照商河县纪委、监察委的统一安排和要求,14日,县人社局组织全局人员召开党风廉政建设工作会,局领导班子成员依次签订了2018年度党风廉政责任书,并对中层及以上领导干部进行了廉政考核测评。

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,也是“四个中心”建设“三年有突破”的决战决胜之年,做好今年党风廉政工作意义重大。就做好今年的党风廉政工作,局长魏峰表示,要深刻认识落实党风廉政建设的重要性、

必要性和紧迫性,保持战略定力和政治定力,继续把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入;准确把握落实党风廉政建设主体责任的任务要求,坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题;以对党的事业高度负责的精神,把党风廉政建设主体责任落到实处,坚决遏制腐败现象滋生蔓延。

## 查了两家影院 售票软件使用都很规范

本报3月21日讯(通讯员 杨小君) 为规范电影市场秩序,商河县文广新局在要求影院对照《电影产业促进法》《电影管理条例》等进行自查自纠的基础上,12日对鲁信影城商河店、商河县宏盛电影院开展了电影市场秩序专项检查。经检查,两家影院均不存在“不规范使用售票软件”“售票行为违反行业规定”和“经营行为不规范”等违规经营的行为。

县文广新局要求,影院负责人要严格遵循《电影产业促进法》和《电影管理条例》等的相关要求,规范日常经营行为,定期开展自查自纠,自觉维护电影市场健康发展的经营秩序。

## 扰乱正常施工秩序 两人被拘留

本报3月21日讯(通讯员 刘健) 10日9时,商河县公安局许商派出所接到报警:在商河县西城区九年一贯制学校工地上有人闹事,扰乱正常施工秩序。

许商派出所民警迅速赶到并控制现场情况。同时,县局重保、治巡大队及时到达现场,帮助调查取证工作。经依法调查,因西城区九年一贯制学校工地不再雇用何某

(男,湖北竹山)进行工地工程,何某遂唆使其亲属何某菊、张某青到该在建学校强赖工地板房拒不离开,并阻止工地施工上料,扰乱了正常施工秩序。

经依法查清事实真相,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,商河县公安局依法对违法行为人何某、何某菊分别作出行政拘留七日、五日处罚。

## 核桃种植大户 向专家“取经”

14日,济南市林业科技下乡扶贫核桃高效栽培技术培训班在济南长清举行。商河县林业局组织张坊镇、殷巷镇、怀仁镇、郑路镇四个核桃栽植重点乡镇的专业技术人员和核桃种植大户参加了此次培训。

下一步,县林业局将借助此次参加培训会的契机,进一步做好科技推广,把科学的核桃园管理理念、核桃的栽培技术等先进知识传授给种植户,增强种植户增收致富的本领,促进我县核桃产业提质增效。

本报通讯员 张晓蕾 摄



## 投资1080万绿化16条河道堤岸

### 商河县林业局启动四大工程助推县生态文明建设

本报3月21日讯(通讯员 张连德) 近日,记者从商河县林业局了解到,2018年该局将紧紧围绕全县“2383”工作体系,坚定“生态立县、产业强县、开放活县、人才兴县”的发展战略,以打造“三区”为目标,重点建设水系绿化、绿色通道、农田林网配方和村镇绿化四大林业工程,计划完成

成片造林2万亩,推动全县生态文明建设。

结合“清河行动”,投资1080万元,对县属16条河道1.8万亩的裸露堤岸进行绿化,实现县属河流堤岸绿化全覆盖;投资180万元,对德大铁路、济乐高速、国省道、县乡路和村村通公路两侧进行绿化,按原有绿化标准补齐完善,做

到无缝隙覆盖;投资200万元,建设高标准农田林网0.4万亩,抑制土壤流失,提高林地经营效益。

与此同时,县林业局还结合乡村振兴战略和美丽乡村建设,重点开展省级“森林乡镇”“森林村居”创建活动,将创建“森林乡镇”1个、“森林村居”8个。

## 老人酒后掉进水中 民警及时施救

本报3月21日讯(通讯员 张林鹏) 12日15时,商河县公安局许商派出所接到报警:在长青河富民路与田园路交叉口一名老人落水。

值班副所长张继刚立即带领民警赶往现场将老人在水中救上岸,及时摆脱了危险。

经了解,这名老人姓刘,

今年61岁,中午在家中饮酒后驾驶电动车外出,行驶到该处时失去平衡不慎掉进河中,幸亏民警及时赶到将其在水中救出摆脱了危险,并联系家人将其安全接回家。

民警还提醒老人,酒后出行要注意安全,切勿酒后驾驶机动车。

### 挂失

●展淑云身份证遗失,身份证号370126197409290862,特此声明。

## “快走,今天有好戏看啊!”

### 商河县“一村一年一场戏”今年要送578场戏下乡

本报3月21日讯(通讯员 刘佳慧) “快走,今天有好戏看啊!”近日,一到晚上,殷巷镇村民便三三两两地来到了镇政府门口的舞台车旁。商河县2018年“文化、科技、卫生”三下乡暨“一村一年一场戏”送戏下乡活动启动仪式和首场演出在殷巷镇举行。

本次活动由中共商河县委宣传部、县文广新局、县卫计局、县科技局联合主办,以“深入生活·扎根人民”为主题,旨在深入学习宣传贯彻党的十九大精神,进一步提高农民群众综合素质,更好地满足基层群众文化需求。

此次演出节目精彩纷呈,京剧、吕剧、快板、歌曲、小品等多种艺术形式丰富多彩,现场的观众热情十分高涨。“去年我来看过咱们的演出,今年又来到俺家门口了,像这么精彩的演出看得真过瘾啊,这样的演出一个月能有一场才好!”村民赵女士说。

该活动已连续开展15年,始终坚持贴近农村,贴近生活,



“一村一年一场戏”送戏下乡活动火热开场。 通讯员 刘佳慧 摄

贴近实际,节目形式多样化的原则。2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是商河县“破题起势”的攻坚之年。“一村一年一场戏”送戏下乡活动已列入县“十件民生实事”之一。今年,县文广新局将继续将更多更优秀节目送到老百姓

的家门口,再次掀起县基层群众文化的新高潮。

据了解,该活动从今年3月份启动将持续至12月份结束,覆盖全县60%的村居,重点覆盖贫困村,共计演出不少于578场,活动范围不断加大,形式不断创新,内容也更加丰富。

### 相关链接

## 建25个市级贫困村文化中心 县文广新局文化力量助力“乡村振兴”

本报3月21日讯(通讯员 高倩倩) 为实施“乡村振兴战略”,县文广新局采取“四加强”,为“乡村振兴”注入文化力量。

该局全力推进基层综合性文化服务中心建设,2018年建设25个市级贫困村综合性文化服务中心,确保190个贫困村综合性文化服务中心全部建成并达标,完成100%达标任务。

文广新局还立足本县实际,不断创新群众文化活动形式,打造优秀文化品牌,满足人民文化生活新期待。2018年深入开展578场“一村一年一场戏”活动,覆盖60%村居。重点加强农村公益电影放映工作,开展“一村一月一场电影”活动,2018年

放映11376场电影,覆盖全县948个行政村。

为了让节目更加贴近村民,该局加强群众文化培训,扶持建设群众业余文艺团队,在2017年扶植、培育首批5个庄户剧团的基础上,实现各镇街庄户剧团全覆盖,支持打造庄户剧团参与“一村一年一场戏”下乡演出。举办基层群众文化工作培训班,提升基层文化工作队伍素质。

“我们还坚持以人民为中心的创作导向,大力提升原创能力,加强现实题材创作,弘扬商河精神,讲好商河故事,为推动经济社会各项事业发展提供有力的精神文化保障。”县文广新局相关负责人表示。